



招募圣诞老人活动火热进行中,热心市民送来书籍和圣诞服

“捐这些,对女儿也是次教育”

本报济南12月19日讯(记者 王建伟) 由本报和阿里公益天天正能量联合举办的“招募圣诞老人为孩子圆梦”活动倡议发出后,得到了广大读者的热烈反响。19日,济南市民孙先生主动联系到本报记者,捐献了书籍、圣诞服装和围巾等“圣诞圆梦”物品,并现场报名,希望能够成为圣诞老人,为需要圆梦的孩子送去冬日的一丝温暖。

在本报“圣诞圆梦”的活动倡议发出后不久,孙先生就拨打了本报的96706热线,称希望能够捐出一批圆梦物资,为有特殊需要的孩子献上一分爱心。19日上午9时许,孙先生更是亲自携带着20余本书籍、两套圣诞服装和一条围巾,来到位于济南泺源大街2号的山东传媒大厦,亲手把这批爱心物资移交到了本报记者手中。

“这些书都是孩子以前看过的,还挺新,直接卖掉觉得有些可惜。这两套圣诞服装也是有次参加活动的时候留下的,只用过一次,都挺新的,看报纸了解到你们这个活动,就想着正好可以捐给那些需要它们的孩子。”孙先生介绍,他是晚报的忠实读者,以前也经常参加晚报组织的活动。

“这个事儿我也是跟我10岁的小女儿商量之后才做

的,她也同意把这些书都捐出来。通过跟她的这种交流,我正好也让她了解到,有些小朋友生活还比较艰苦,这些闲置的东西,对他们来说可能就是亟需的。这对我女儿来说,也是受教育的过程。”孙先生说。

目前,孙先生在济南山大路附近的一家公司做会计工作,平时工作比较忙,这次捐献物资是他专门抽出周末的时间前来的。孙先生表示,如果在济南有需要圆梦的孩子,他愿意扮成圣诞老人,给他们送去一分惊喜。

我们将继续在山东全省招募“圣诞老人”。只要你愿意参与,都可以在圣诞节那天和我们一起,将惊喜和礼物发送给那些可爱的孩子。你可以捐助1个布娃娃、2罐小饼干、几个作业本、几顶圣诞帽,捐助你已经不再需要却完好如初的玩具、捐助你不合尺码但清洗干净的过冬服装……

你可以选择亲自把礼物送过去,也可以选择将礼物邮寄给我们,由我转送到孩子们手中。本报还将采购圣诞服装、圣诞礼包以及孩子们需要的物品,届时将随读者捐赠的礼物一起整理包装后,由爱心志愿者装扮成圣诞老人,亲自送给孩子们。另外,如果小朋友们有什么特殊的圣诞愿望,也可以继续告诉我们。



记者正在整理孙先生送来的第一批“圣诞圆梦”物资。本报记者 徐延春 摄

一位山区小学校长的来电:

想为学校英语老师申请点读笔

在潍坊安丘市西南80里的山区,有一所典型的山区农村学校——安丘市辉渠镇温泉学校,学校555名学生,其中70%的是留守儿童,学生家长主要以种地为主,地处山区浇灌和交通并不是十分便利,农民收入较低。因为经济基础比较薄弱,农闲时节,大部分学生家长都外出打工补贴家用,留下孩子与老人在家。

17日,温泉学校校长刘伟元给记者打来电话表示,学校招收周边27个自然村的孩子入学就读,因为家庭经济收入微

薄,现在很多孩子靠社会各界爱心企业和爱心人士资助完成学业;很多学生连个像样的书包都没有,一些学生用方便袋或尼龙袋子装书本文具。

得知本报圣诞公益活动消息后,刘校长便给记者打来电话想为学生申请一部分书包等学习用品。

与此同时,刘校长还表示,鉴于山区学校办学条件有限,他还想为学校的四名英语老师申请点读笔。“我们学校的老师教学能够借助的现代化辅助教学工具非常少,全校大部分老

师都没有电脑,老师备课都是相互交流研讨;老师教学责任心没的说,但难免有时候教学过程中会出现一些发音不标准等问题,学校一直想为英语老师配备点读笔,但苦于经费限制,一直未能实现;如果能够得到大家的支持,相信学校老师的教育教学会更好。”

刘校长在电话中告诉记者,他非常感谢社会各界爱心企业和爱心人士长期以来对学校的关注与支持,也感谢本报一直致力于爱心公益事业。

本报记者 李涛

德州爱心人士关注枣庄小朱煜病情

“让孩子来,住宿治疗我包了”

本报枣庄12月19日讯(记者 孙越) 本报联合阿里公益发起的“圣诞节·和你在一起——全城招募圣诞老人”大型公益关爱活动中,17日来自枣庄市12岁的小朱煜因患脑膜炎后遗症,无法上学,父母举债救治一事经报道后,不少读者纷纷打电话咨询小朱煜病情,其中德州市市区齿轮厂经营理疗店的侯立国先生,希望通过本报能够进一步帮助小朱煜。

19日,记者通过电话联系了德州市经营百川养生堂的侯立国先生,侯先生告诉记者,“看到小朱煜病情后,为他父母的不离不弃所感动,希望自己能通过中医理疗的方式帮助他们。”记者了解到,爱心人士侯立国先生在德州市市区齿轮厂附近经营一家理疗店,研究中医物理治疗已有40余年,在看到本报报道后,侯先生希望小朱煜父母能够带着孩子前往德州治疗,“虽然说不一定能根除,但通过我多年的治疗经验来看,10天左右小朱煜的病情应该能有所缓解。”

随即记者带着侯立国的期许,再次来到小朱煜家。记者将侯立国先生希望救治一事,告



小朱煜吸氧时,母亲在帮他整理衣物。本报记者 孙越 摄

诉小朱煜父母时,小朱煜父母表示十分感谢。在小朱煜父亲朱永军详细介绍病情后,侯立国先生通过电话告诉记者,“这样看孩子的病情已经不能耽搁了,赶紧让孩子来,住宿及治疗费用我包了。”

朱永军表示谢意,他说:“现在孩子情绪不是很稳定,等过段时间稳定后,我再带着去德州找侯大哥看看。”

讲到小朱煜病情,妈妈刘广芝介绍到,三年来,由于孩子的病情每天频繁发作,所有抗癫痫药物都已尝试,都无济于事。“全

国各大医院都看了个遍,孩子每天都必须生酮饮食,那些药孩子在嘴里我们疼在心里。”

记者了解到,为了孩子早日康复,夫妻俩一边带着小朱煜四处求医看病,一边到处借债,目前光住院就50多次,现在已负债累累。朱永军告诉记者,“现在孩子要康复需要做迷走神经刺激术,光治疗费用就十余万元,这笔高昂的费用我们确实承担不了,本想卖房救孩子可因没房产证无人问津,但不管再苦再累我们也不会放弃。”

报名及物品捐赠方式

如果您想捐赠物品,请联系当地快递,付费方式请选择“收方付”;请对所捐赠物品进行简单包装,并在快递单的备注栏注明“天天正能量”;收货地址栏:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29楼机房新闻中心王若松(收),联系电话:0531-85193443或0531-85193707。

“圣诞老人”报名者无年龄、性别限制,如果您想报名,本报会和入选的志愿者一起,为需要帮助的孩子送去关爱。如果小朋友们想要什么礼物,有什么心愿,也可以联系我们。“圣诞老人”报名和心愿征集都可以打晚报96706热线告诉我们。

另外,您也可以通过扫描二维码,了解活动情况。



除了拨打电话,你还可以扫描上方二维码,了解活动详情并报名。

“天天正能量”蝉联 公益项目卓越奖 项目由本报与阿里公益发起

本报讯 12月18日,“2015中国企业社会责任(卓越奖)”颁奖典礼在北京举行。本报联合阿里巴巴公益发起的“天天正能量”项目,从众多参评项目中脱颖而出,蝉联中国企业社会责任“公益项目卓越奖”。

在18日的颁奖典礼上,阿里巴巴公益方面的负责人表示,“天天正能量”能够迅速取得成功,媒体发挥了至关重要的作用。“责任媒体和责任企业,是推动我国公益事业发展的两股重要力量。媒体在传播和社会号召力上,具有天然优势;而阿里巴巴则具有强大的技术和创新能力,双方的联合是一种资源的互补,也是一种公益模式的创新。”

在山东人身上,从来就不缺少正能量和真善美的品质。自本报正式与阿里公益开展“天天正

(本报记者)